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МОСКВА – Крв је поново проливена у Украјини и она се налази у предворју грађанског
рата, написао је руски премијер Дмитриј Медведев на својој „Фејсбук” страници,
додајући да је то за жаљење.

  

  

Узрок украјинске трагедије јесте тај што легитимне власти нису чак ни покушале да
одрже ред и закон у оним деловима земље када је тамо првобитно почело заузимање
административних зграда, додао је он, а пренео Итар -Тасс.

  

Медведев сматра да се сада незаконити владари надају да ће успоставити ред који су
сами уништили долазећи на власт у оружаној побуни.
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  Акција је изазвала противакцију. Због државног удара (у Кијеву), народ протестује урегионима и то је ланчана реакција, написао је Медведев.  Он сматра да украјински народ треба да се ангажује у стварању државе на основуједнакости народа и њихових језика. Сиромашан народ је постао талац осредњихполитичара које није изабрао и неодговорних радикала који су заменили полицију ивојску. Хаос је испунио вакум власти, написао је Медведев.  Он сматра да само народ може да створи модерну украјинску државу, без тутора,националиста и бандита и без тајних посета директора ЦИА, написао је Медведев.  Свргнути украјински председник Виктор Јанукович је убеђен да је Бренан одобриокоришћење оружја у Украјини и испровоцирао проливање крви у земљи, пренео јеИтар-Тасс.  Бела кућа је потврдила јуче да је директор америчке Централне обавештајне агенције(ЦИА) Џон Бренан боравио у Кијеву протеклог викенда.  „Није уобичајено да коментаришемо путовања директора ЦИА, али с обзиром наизузетне околности у овом случају и на погрешне тврдње Руса усмерене ка тој агенцији,можемо да потврдимо да је њен директор био у Кијеву у оквиру путовања по Европи”,рекао је новинарима портпарол Беле куће Џеј Карни, а пренео Ројтерс.  Министар спољних послова Русије Сергеј Лавров је у недељу рекао да Москва жели одВашингтона објашњење за извештаје у руским медијима да је директор ЦИА Џон Бренанхитно посетио Кијев током викенда.  (Танјуг)  
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